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10. 
21. ročník                                                                                                                              

Říjen 2011 

____________________________________________________________________________________________ 

 
Váţení občané, 

 

moţná jste v televizi zaregistrovali diskusi o „rozpočtovém určení daní,“ tzv. RUD. O co jde? 

Je to klíč, kterým se rozděluje část vybraných daní do měst a obcí. (Města a obce mají podíl např. 

na výnosu daně ze mzdy, daně z podnikání fyzických osob, DPH a kompletně dostávají daň 

z nemovitostí). 

Od roku 1990 je i přes některé mírné změny velký rozdíl mezi příjmy velkých měst a menších 

měst a obcí. Velká města mají na jednoho občana několikanásobně větší daňový příjem neţ města 

menší. Nyní se města a obce snaţí, aby se tento rozdíl zmenšil a byl maximálně trojnásobný. 

S tímto cílem vzniklo před několika lety hnutí STAROSTOVÉ a nezávislí. Nyní se podařilo 

připravit nový zákon o rozpočtovém určení daní, který je pro menší města a obce doslova 

revoluční. Měly by jim vzrůst příjmy tak, ţe by si obce poprvé mohly našetřit na své investice a 

nemusely stále mezi sebou bojovat o dotace, vypisované na státem či EU na předem určené věci. 

Kaţdá obec by mohla bez ohledu na dotace rozhodovat, co je pro ni nejpotřebnější. Zvýšení 

příjmů pro Spálené Poříčí by mohlo přesáhnout 5 mil.Kč ročně (od roku 2013).  

Všichni ale víme, ţe se nyní šetří. Kde se tedy vezmou peníze pro obce? Ušetří se ze zrušených 

dotačních titulů a sníţí se příjmy 4 měst, které dosud měly příjmy mimořádně zvýšené. Jedná se o 

Prahu, Ostravu, Brno a bohuţel i Plzeň. Všechna ostatní města a obce v ČR (je jich přes 6200) 

dostanou přidáno. Čtyřem městům by se měly příjmy sniţovat na úroveň ostatních velkých měst 

během 4 let (Plzeň například dostává mnohem více peněz na jednoho občana neţ o něco menší 

Liberec či České Budějovice). 

Pokud by byl zákon schválen, znamenalo by to novou éru rozvoje venkova. Obce by mohly šetřit 

na vodovody, cesty, na opravy a provoz škol a školek, mohly by přispívat na sport, na kulturu. 

Bohuţel není jasné, jestli tento zákon, předloţený ministerstvem financí, ve vládě projde. Proto se 

starostové a místostarostové sešli na shromáţdění na podporu tohoto zákona. Klidný a pohodový 

průvod téměř 1000 starostů s obecními prapory došel před Úřad vlády a překvapil zde premiéra 

Petra Nečase. Premiér zde slíbil podporu základnímu principu zákona – zvýšení příjmů menších 

obcí. Doufáme, ţe slibu vyrovnání rozdílů mezi nejmenší a největší obcí na trojnásobek na 

občana dostojí. Tuto iniciativu jsme také podpořili a prapor Spáleného Poříčí na této akci 

nechyběl. Navýšení příjmů obcí je bohuţel nutné i z toho důvodu, ţe přichází sloţitá doba pro 

ekonomiku a tím pro kaţdého z nás. Obce by v tomto krizovém období mohly lidem trochu 

pomoci. V příštím roce se očekává sníţení výroby v celé Evropě a růst nezaměstnanosti.  
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Jsme velmi rádi, ţe u nás začíná alespoň jedna nová firma Bohemia Flora, budeme se snaţit o její 

podporu. Určitě také připravíme, budou-li pro to podmínky v příštím roce, ještě více dočasných 

pracovních míst pro dlouhodobě nezaměstnané. 
 

ZMĚNY V SOCIÁLNÍ OBLASTI 
V poslední době jsou připravovány změny v sociální oblasti. Pokud budou schváleny, dojde ke 

sníţení počtu úředníků vyřizujících sociální záleţitosti. Dávky hmotné nouze by neměly být 

v roce 2012 propláceny na našem úřadě, ale v Blovicích. Náš MěÚ by měl omezit ½ pracovního 

úvazku. 
 

ZDRAVOTNICTVÍ 
Do nových obecních prostor se přestěhovala dětská lékařka MUDr.Marta Vrtělová a do pronájmu 

převzala od obce i nové vybavení – např. inhalátory, které bude moţné půjčit nemocným dětem 

s dýchacími obtíţemi. 

Také ţenská lékařka MUDr.Jana Čmelínská získala do pronájmu nejen novou ordinaci, ale i 

vyšetřovací lůţko s přístroji a další vybavení. V ordinaci jiţ konečně bude opravdu teplo. 

Nové prostory získá od obce do nájmu i zubní lékař MUDr.Jaroslav Rous, který hodlá rozšířit 

svoji nabídku dentistických sluţeb. 
                                                                                                                                                  P.Číţek 
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Putování po historických městech Čech, Moravy a Slezska 

aneb Objevujte na své dovolené kulturní dědictví našich měst 
 
V roce 1990 vznikla na podporu péče o památky našich krásných historických měst nevládní dobrovolná 

organizace s názvem Sdruţení historických sídel Čech, Moravy a Slezska. To si dalo za hlavní cíl 

realizovat Programy regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón.  

Od roku 1994 toto Sdruţení uděluje titul Historické město roku za nejlepší přípravu a realizaci programu 

regenerace. 

Uţ 14 měst tento titul obdrţelo a jubilejním městem, desátým, bylo naše Spálené Poříčí. Tím jsme 

pronikli mezi historicky nejvznešenější města našeho státu, jako třeba Kutná Hora, Kroměříţ, Litomyšl ... 

Je to pro nás velká čest, kterou si musíme stále bránit péčí o naše památky, celé město i kulturu v něm. 

Do Sdruţení se naše Poříčí přihlásilo uţ v roce 1993 a s ním pořádáme Dny evropského historického 

dědictví a to bylo u nás poprvé 13.9.1997. Toho roku bylo z Programu regenerace opraveno naše 

děkanství. Od té doby se konají na začátku září Dny EHD pravidelně a vţdy představujeme nově 

obnovené památky, či oslavujeme významné události našeho města. 

Na letošní rok rozhodlo Sdruţení historických sídel realizovat mimořádnou akci s názvem Putování po 

historických městech, spojenou s cestovatelskou soutěţí o hodnotné ceny. Kromě propagačních materiálů 

všech 14 oceněných měst byla vydána také Cestovní kníţka, do níţ si můţe turista v kaţdém oceněném 

městě nechat otisknout zvláštní místní razítko a kdo bude mít kníţku zaplněnou razítky všech 14 míst, 

bude přijat do slosování.  

Naše město na letošní oslavy připravilo bohatý program, kterému vévodila putovní výstava s panely 

všech 14 dosud zvolených Historických měst v jednotlivých rocích. Poříčský panel byl na výstavě 

doplněn skleněnou plastikou, udělenou nám za titul pro rok 2003 a dalšími doklady o našem městě. 

To byla však jen jedna část rozsáhlých oslav, konaných ve dnech 17.-24.září. Kaţdý návštěvník mohl 

zvolit starou hudbu na koncertu uţ pravidelných Haydnových hudebních slavností, výstavu pěstitelů a 

chovatelů Hobby, prolety dravců v parku, řemesla, stánky s lidovými výrobky i uměním, dechovku, 

harmoniky a samozřejmě prohlídku špejcharu. A zde mimo uţ od letošního jara otevřených expozic 

kresleného humoru i procházky po Brdech, mohl divák absolvovat jedinečnou výstavu starých 

radiopřijímačů místního ctitele a sběratele těchto nádherných kousků Jaroslava Kotory i další unikáty ze 

sbírek jeho přátel z Historického radioklubu. 

Počasí nám v neděli nepřálo a naštěstí jen průvod členů Měšťanské besedy v historických kostýmech, 

historických bubeníků, dechovky i občanů, proběhl zázračně bez deště. 

Děti s rodiči si v deštivém odpoledni uţily hezkou chvilku s veselou divadelní hrou v zámeckém salonku 

v podání Pouličního divadla. 

Zato sobotní program v parku s historickou hudbou a tanci, šermem i ţoldnéřskou bitkou, zejména však 

nádherný ohňostroj na hrázi Zámeckého rybníka s odlesky na vodní hladině, proběhl pod hvězdnatou 

oblohou. S historickými kostýmy členů měšťanské besedy byl dojem „Benátské noci“ dokonalý, protoţe 

byl navíc znásoben barevně proměnlivým osvětlením východní stěny zámku, nasvícením kašny, schodiště 

i kulisy stromů směrem k mateřské školce. 

Kolem hlavních oslav bylo soustředěno i pár dalších akcí : Jaroslav Hodek a jeho „Paměť kostelů,“- 

krásné kresby církevních památek, orientační cykloklání brdskými lesy, poslední dny monumentální 

sokolské výstavy, letní kino (spíš minikino) v hotelu Ve Dvoře, následně i koncert Ester Kočičkové a 

ochutnávání vína v pivovarských sklepích. 

Je nutno zdůraznit, ţe mimo tuto jednorázovou akci je zde instalována dlouhodobě jedinečná výstava 

uměleckých děl studentů Západočeské univerzity a jsou to prostory pro tuto výstavu více neţ důstojné. 

Samozřejmostí uţ bylo v neděli i chytání, pečení ryb na Šafranici za špejcharem. Dalším doplňkem oslav 

byl i koncert Spálenopoříčského pěveckého sboru, věnovaný bývalým členům, zejména těm uţ zesnulým. 

Drobné akce pro děti s rodiči proběhly i formou krátkých “výletíků“ na vrcholky v okolí Poříčí i 

procházkou kouzelným lesem v zámeckém parku. Nechybělo ani divadelní představení ochotníků z Mýta 

– Slaměný klobouk. 

Oslavy to letos byly nadmíru důstojné a tak rozmanité, ţe kaţdý jejich účastník si určitě našel něco pro 

sebe. Dík za to patří „radnici“ a zejména teď uţ profesionální zaměstnankyni spálenopoříčského 

informačního centra Mgr.Ivaně Pasekové.  
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Zásluhy na úspěchu akce má však i Sokol, Měšťanská beseda, Salomena, hasiči, kteří ukázali svoje 

vybavení ve zbrojnici Ve Dvoře, ale starali se také o řízení autoprovozu při průvodu v neděli. Nemenší 

zásluhu mají chovatelé, kteří svojí výstavou provedli ještě v pondělí všechny ţáky mateřské i základní 

školy. 

Díky za to i všem aktivním návštěvníkům, bez nichţ by to nebylo ono. 
 

Na závěr :  
 

Našemu městu roste velká konkurence do budoucnosti. V hlavním  propagačním materiálu je vypsáno už 

202 měst a obcí, které pečují o své památky a pořádají Dny EDH. Letos jsme se rozhodně nenechali 

zahanbit, ať jsme v budoucnu přinejmenším stále dobří. 
 

A ještě jeden malý dodatek :  
 

Srovnáte-li těch 13 pohledů na monumentální stavby, reprezentující ostatní historická města, bude se vám 

možná zdát, že náš obrázek není dost důstojný. Pohled na náš zámek přes vodní hladinu a „zamřížovaný“ 

stromy, se nedá s gotikou Kutné Hory příliš porovnávat. 

Ale opak je pravdou! Náš historický zámek je tu hned dvakrát – zrcadlí se také na hladině rybníka. Voda 

je symbolem naší krajiny stejně jako stromy. Obojí je možno brát i jako symbol náplně zámku – školy pro 

budoucí znalce a ochránce přírody. Jedna stěna zámku osluněná, druhá ve stínu – opět symbol naší 

krajiny, střídání osluněných polí i stínů lesů, lesíků, háječků, remízků. 

Ostatně voda, třeba „běhutá“ je i součástí jména našeho města Poříčí. 

Lze najít mnohoznačnější a poetičtější ilustraci našeho Spálenopoříčska? 

_________________________________________________________________________    Ing.M.Tupý 

 
 

INFORMACE Z INFOCENTRA  
 

Infocentrum Spálené Poříčí nemá slouţit jen návštěvníkům, ale samozřejmě také Vám, občanům našeho 

města. Proto dovolte několik postřehů. 

Co tedy nabízíme? Nejrůznější informace – např. o otvírací době historických objektů nejen v okolí, ale v 

celé ČR, o cenách vstupného do těchto objektů, o akcích, které se konají v určitý termín v našem kraji 

nebo třeba o ubytování v okolí. Dále si zde můţete zakoupit v předprodeji vstupenky na koncerty, 

konané u nás i v okolí (např. koncert Ester Kočičkové, country bál v klubu Stodola v hotelu Ve Dvoře, 

koncert Lubomíra Brabce v Mešně). A v neposlední řadě u nás můţete zakoupit nejrůznější suvenýry 

nebo dárky pro své přátele i pro sebe – v prodeji je pexeso a samolepky Spáleného Poříčí a okolí, krásné 

pastely akad. malíře Richarda Böhnela, keramické píšťalky, zvonečky a hrnky různých velikostí a 

provedení, keramické číše na víno, magnety, záloţky, turistické známky a vizitky, trička, kšiltovky, 

rybářské klobouky, pohledy, turistické a cyklistické mapy, průvodce a mnoho dalších věcí. Na své si nyní 

nově přijdou i příznivci geocachingu. 

Ale i kdybyste měli pocit, ţe nic z toho nepotřebujete, přesto se přijďte podívat – vţdyť lidový roubený 

dům, ve kterém Infocentrum sídlí, je jednou z nejstarších budov ve Spáleném Poříčí. Je zrekonstruovaný 

pod dohledem památkářů do podoby, v jaké se mohl v 18. stol. nacházet. Víte, jak vypadá černá kuchyně 

s chlebovými pecemi? Co je to krbeček? Jaký „koţich“ má dům? Pokud byste chtěli znát odpovědi na 

tyto otázky, přijďte do „Íčka“! 
 

Otvírací doba – ZMĚNA – nyní  celoroční provoz: 
 

květen – září (hlavní turistická sezóna) 

Po – Ne 9,00 – 17,00     

 

říjen – duben 
Po   7,30 – 18,00 

Út  7,30 – 14,30 

St  7,30 – 18,00 

Čt  7,30 – 14,30 

Pá  7,30 – 15,00                     Infocentrum na náměstí ve Spáleném Poříčí 

          

          Mgr.Ivana Paseková  
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Viděli jsme velmi pěknou výstavu! 
 

Studentka Bára Číţková nám zahrála na své klávesy ukázky Händlovy hudby, pan starosta  

ing. Pavel Číţek nás všechny přivítal a představil nám autora výstavy, nazvané příhodně  

„Paměť kaplí“ pana Jaroslava Hodka – a vernisáţ výstavy byla zahájena. Motto výstavy:  

Staré památky nejenom vznikaly, ale neměli bychom zapomínat i na to, že také stárnou a bohužel, 

i také zanikají, hlavně, když jim nepomůžeme! 
 

Sešli jsme se v pátek 2.září v 1.patře radnice, kde byla výstava připravena. Tento prostor i 

s přilehlým schodištěm velmi dobře vyhovuje i takovýmto menším akcím -  vţdyť autor nám zde 

předvedl uţ pěknou řádku těchto „Pamětí“ z celého Spálenopoříčska, i ze širokého okolí.  

A prosím, i to přilehlé schodiště je plně vyuţité – tentokrát jsou zde obrázky - (mimochodem, 

nejsou vůbec hezké), kterým dal pan Hodek příznačné jméno „Paměť pivovaru.“ Pravda, hezké 

nejsou ani trochu, ale málo platné, ono to tam tak po létech devastace vypadalo. Nu coţ, buďme 

aspoň trochu optimisté – ta část bývalého pivovaru, která teď patří HP montu, je opravdu 

v krásném stavu. A lidé přicházejí, mají zájem.  
 

A co nás na těch kaplích a kapličkách nejvíce zaujalo? Jistě staroplzenecká rotunda sv. Petra  

a Pavla – však jsme její obrázek dostali i na pozvánce. Zarmoutil nás nedobrý stav kapličky  

sv. Anny při cestě k Lipnici – porovnávali jsme tu původní s tou současnou, bohuţel poškozenou. 

Velmi známá je kaplička sv.Vintíře v lázních v Letinech. Je tam i pramen křišťálově čisté vody,  

o které místní tvrdí, ţe je léčivá. Blovice mají hned vedle kostela i velkou kapli, která je současně 

i hrobkou Kolowratů. Velkou a krásnou kapli mají i Šťáhlavy (Povýšení sv.Kříţe). 

Vaši pozornost si plně zaslouţí i malá, ale hezká kaplička sv.Vojtěcha v naší Republikánské ulici. 

A hned je tu další trápení : těnovická kaple sv.Vojtěcha - po ní bohuţel najdeme jen prázdné 

místo.  

Zato nás jistě zaujmou 

Struhaře: pěkně vedle sebe 

vás přímo vybízejí 

k porovnání : původní 

kaplička stará, roubená - (uţ 

je dávno pryč, nikdy jsem ji 

tam neviděl) a na jejím místě 

nová, pěkná kaple sv. Jana 

Nepomuckého;  kolem jsou 

vzrostlé stromy.  

A pro zajímavost: kaplička 

stojí pěkně uprostřed návsi, 

uprostřed okrouhlice! Takţe 

nejenom Lipnice, okrouhlici 

mají i Struhaře! 

Lipnice se zato můţe 

pochlubit novou, moderní, pěknou kaplí – dílem architekta Jana Soukupa, jen pár desítek metrů 

od té bývalé, původní. Však jsme se tam uţ naučili chodit a jezdit na pouť ke sv. Petru a Pavlu ...  

A pak snad ještě malá kaplička nechánická a stejně tak i kaplička se zvoničkou a kříţkem na 

návsi v Lučištích ...   A byly další a další – celkem 22 obrázků – a krásných obrázků!  

A co ještě, uţ docela na závěr? Jde nám všem přece o to, abychom chátrání, poškozování a 

nakonec dokonce snad i zánik těchto kříţků, kapliček, soch a kostelíčků dokázali zastavit – tak, 

abychom všem těm, kteří přijdou po nás ukázali, co všechno pro ně ty starší a staré generace lidí 

(často i za velkých potíţí a problémů!) dokázaly vytvořit ...  Výstava pana Jaroslava Hodka tomu 

plně napomáhá. Krátký čas bude na radnici prázdno, ale autor slíbil před koncem měsíce října 

nový díl „Pamětí.“  Uvidíme ...                                                                      prom. ped. Václav Karásek 
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Seznam přihlášených projektů v rámci VII. Výzvy MAS 
 

Ve dnech 1. - 6. září 2011 probíhal v kanceláři MAS ve Spáleném Poříčí příjem projektů v 

rámci VII. Výzvy. Celkem bylo zaevidováno rekordních 19 projektů s poţadavkem na 

dotace ve výši 5.662.996,-Kč. Alokace pro tuto Výzvu přitom činí „jen“ 2.340.000,-Kč 
 

Největší zájem, co se počtu ţádostí i objemu financí týče, vzbudilo historicky potřetí vyhlašované 

Opatření 2.5., zaměřené na Zázemí pro kulturní, společenské a sportovní aktivity. Sešlo se 

celkem deset ţádostí a poţadavek na dotaci přesáhl alokovanou částku bezmála o 2.572.000,- Kč. 

Obdobně velkému zájmu se těšilo i opatření 2.3., ve kterém lze řešit Obnovu a kultivaci 

veřejných prostranství jako míst k setkávání. Zde kancelář MAS zaregistrovala 5 Ţádostí. 

Pozitivním prvkem pro území jsou čtyři Ţádosti od podnikatelských subjektů.  
 

Hodnocení projektů bude probíhat zhruba do 20. října 2011, kdy závěr Výběrové komise a 

Programového výboru posvětí Valná hromada MAS, sloţená rovněţ ze zástupců území, tedy 

obyvatel ţijících či působících na Nepomucku či Spálenopoříčsku. Konečný verdikt pak 

zveřejníme např. na našich stránkách www.mas.nepomucko.cz. 

________________________________________________________________________  Pavel Motejzík 

 

          Deník z Litvy (14. 8. - 21. 8. 2011) 
All boats sail forward to God, in 

which one of them are you in? 

 

(Všechny lodě plují k Bohu, na 

které z nich jsi ty?) 

Zápisky účastnic mezinárodního 

setkání mládeţe v litevském 

Plunge spoluorganizovaném 

Místní akční skupinou svatého 

Jana z Nepomuku v rámci 

programu Youth in Action.  

Ne kaţdý den přichází příleţitost, 

kterou jsme červnu dostaly my. 

Příleţitost podívat se do Litvy, 

seznámit se s mladými ze třech 

dalších evropských zemí, 

dozvědět se něco o jejich zvycích, tradicích, víře, ale i běţném ţivotě, aktivně s nimi strávit jeden 

týden plný her, výletů a workshopů a při tom všem si pořádně potrénovat angličtinu.  

Hned jak jsme se o téhle nabídce dozvěděly, skočily jsme po ní a nikdy toho nebudeme litovat.  

Náš osmičlenný tým je tvořen Poříčáky Aničkou a Matějem, Smoliváky Anetou a Kájou, 

Voţičáky Alešem, Jindrou a Jirkou a vedoucím Michalem z MASky.  

Na letišti v lotyšské Rize se poprvé setkáváme s polskou a tureckou skupinou a také  

s pořadatelkou projektu Simonou. Rigu opouštíme připraveným autobusem, který nás za zhruba  

3 hodiny doveze aţ do naší cílové destinace Platelai nedaleko litevského Plunge. První večer 

věnujeme seznamování a aklimatizaci v novém prostředí. Hned v pondělí ráno se scházíme na 

fotografickém workshopu, který nás vlastně bude provázet celým týdnem. Profesionální 

fotografka Sima nás v průběhu dne zasvěcuje do tajů fotografování a také nám dává „bojový“ 

úkol, udělat 10 perfektních fotek – portrét, krajinu či reportáţ, ze kterých budeme vybírat jednu 

nejlepší pro naši závěrečnou výstavu. Čas po večeři je pak věnován národním večerům, při 

kterých se nejen dozvídáme něco více o jednotlivých zemích, ale také ochutnáváme z národní 

kultury a tradic. V úterý vyráţíme na náš první výlet.  

http://www.mas.nepomucko.cz/
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Nejprve do přírodního muzea The farmstead Orvydai, plného řezeb, soch, kamenných útvarů a 

zákoutí věnovaných víře. Po cestě do kláštera Kretinga se zastavujeme na rozhledně a pak jiţ 

nasloucháme vyprávění o historii kláštera i o ţivotě současných mnichů. Oběd na pláţi Baltského 

moře v letovisku Palanga patří k příjemným zpestřením dnešního dne, stejně jako procházka 

zdejším rozlehlým botanickým parkem. Dnešní večer máme v reţii my.  Za národní tanec volíme 

polku, kterou jsme poctivě po večerech cvičili a k našemu údivu ji skoro všichni znají. „Taneční 

parket“ se tak rychle plní dalšími nadšenými tanečníky. K poslechu a tanci nám hrají dva čeští 

„kanci“ :-D (Aleš a Jirka). Za doprovodu tahací harmoniky pak ještě přidáváme několik písní. Na 

občerstvení podáváme bramboráky, lázeňské oplatky, Hořické trubičky a Hašlerky a na svlaţení 

hrdla nabízíme Kofolu. 

Ve středu po obědě vyráţíme do Pakutuvenai, kde při místním kostele funguje jakési krizové 

centrum pro lidi, kteří hledají novou cestu svým ţivotem.  Celé odpoledne dobrovolnicky 

pomáháme s úklidem a přípravou místa na víkendový festival, jehoţ součástí bude i naše výstava 

fotografií. Ve čtvrtek následuje návštěva litevského poutního místa The Hill of Crosses (Hora 

kříţů). Na malém prostoru ne větším neţ 3 fotbalová hřiště se tu nachází tisíce kříţů a kříţků 

všech velikostí. Místo, které v době nedávno minulé slouţilo především jako tichý protest proti 

sovětské „okupaci“, dnes jiţ opět slouţí především poutníkům a jejich rozjímaní nad Bohem. 

Našli jsme zde dokonce i české kříţe. Po pátečním obědě naskakujeme do autobusu a jedeme do 

Pakutuvenai instalovat naši výstavu fotografií. Pak ještě zkoušíme kaligrafickou kresbu a 

účastníme se úţasného kostelního koncertu. Naše sympatie si získává farář, organizátor a zvukař 

v jedné osobě. Po koncertě se přesouváme zpět k naší výstavě, děláme pár společných fotek a 

kocháme se pohledem na naše „umělecká“ díla.  

Nezkrácenou verzi čtěte na: http://mas.nepomucko.cz/cs/index/denik-z-litvy 
 
_______________________________________________________________   Aneta Slavíčková, Karolína Černá  
 

Příměstský tábor v rámci projektu Integrací naruby do pohádky 

Od 15. srpna se otevřely dveře ZŠ ve Spáleném 

Poříčí pro děti, které se účastnily dalšího 

ročníku příměstského tábora, který pořádala 

Místní akční skupina sv. Jana z Nepomuku za 

podpory Nadace O2 a Města Spálené Poříčí. 

Poříčského tábora se zúčastnilo 17 dětí z celého 

Spálenopoříčska. Jako v předešlých ročnících i 

tento rok připravovala pro děti program Lenka 

Vyskočilová. Kromě dětí s tzv. „normálním 

reţimem“, se do programu opět zapojily děti ze 

sociálně slabých rodin i děti tělesně postiţené. 

Ostatně na jejich přáních a potřebách byl celý 

koncept příměstského tábora postaven. Hodně 

času letos strávily s loutkářkou Hankou Číţkovou, která je zasvěcovala do tajů výroby loutek 

z látek, papíru a ze dřeva. Celý týden postupně připravovaly své divadelní představení, výrobou 

loutek a kulis počínaje a nacvičováním vlastních rolí konče. Nechyběla však ani výroba šperků 

z korálků, malování na hrnky, vyrobily si nástěnku do pokoje, či desky do školy za pomoci 

ubrousků. A kdyţ počasí lákalo na výlety, navštívily třeba hadí farmu v nedalekém Lučišti. 

I letos tábor divadelním představením „O krásné Leontýnce a rytíři Brtníkovi“, které si děti celý 

týden připravovaly, vyvrcholil. Představení bylo rovněţ odehráno na Městských slavnostech ve 

Spáleném Poříčí v rámci EHD - Dnů historického dědictví. 
                                                                                                                                              Lenka Vyskočilová 

http://mas.nepomucko.cz/cs/index/denik-z-litvy
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ZKUŠENOSTI NORSKÝCH OBCÍ  

V OCHRANĚ ŢIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
 

V srpnu navštívila naše městečko delegace z norských obcí. Prezentovali jsme jim naši strategii 

rozvoje obce a mohu říci, ţe je velmi zaujala. Ocenili zejména obnovu mnoha historických 

budov, pozorně si prohlédli čističku, ekocentrum, zámek, dům s pečovatelskou sluţbou, líbila se 

jim bytová výstavba a samozřejmě nově vybavená základní škola. 

Pro nás zase byly velmi zajímavé norské zkušenosti. Měli jsme moţnost navštívit se skupinou 

starostů při krátké 5ti denní návštěvě několik norských obcí. (Kaţdý účastník si zaplatil letenku, 

vše ostatní zajistil grant z norských fondů).  

Co nás v Norsku zaujalo? Především rozumné hospodaření. Norský stát nemá, na rozdíl od 

ostatních evropských států, dluhy, ale naopak přebytky. Velmi zde šetří energií a vyuţívají kaţdé 

moţnosti pro alternativní zdroje energie. Většinu elektřiny získávají Norové z energie vody 

(vodopády z ledovců apod.) a to přesto, ţe jsou velkým producentem ropy a plynu. Příjmy z ropy 

stát neutrácí, ale ukládá „na horší časy,“ takţe Norové jiţ mají uloţeno několik našich státních 

rozpočtů.  

Stejně se chovají města a obce. I kdyţ mají velmi slušné příjmy, investují s rozvahou, snaţí se mít 

co nejniţší provozní náklady, vyuţívají  energii např. z dřeva z obecních lesů. A to i přesto, ţe 

mají např. levnou elektřinu z vodní elektrárny na svém katastru. Maximálně dbají o ochranu 

přírody. Mají velmi dobře vybavené školy i zdravotnická zařízení. Malé obce nám nabízely, ţe 

rády přijmou přistěhovalce z České republiky. Přesto ale ţivot v odlehlejších norských obcích 

není nijak jednoduchý : dlouhá, temná zima, cesta do nejbliţšího většího města jedním či dvěma 

trajekty ... Pro cizince z města jistě není jednoduché si zvyknout.  

Příkladem pro nás je důraz Norů na čistotu prostředí, přírody, na šetrnost, rozumné hospodaření i 

na vzájemnou sousedskou pomoc. 

______________________________________________________________________    P.Číţek 

 
Tip na pěkný podzimní výlet! 
 

Navštívili jste uţ zámek Bezdruţice a třeba i naše známé 

Konstantinovy Lázně? Vyuţijte proto ještě pěkných dnů 

podzimního počasí a rozjeďte se tam, neboť máme pro vás 

tentokrát další tip na pěkný výlet – na Tachovsko, nedaleko 

našich hranic s Německem. Čeká tam na vás pěkná zřícenina 

významného královského hradu, moţná naše nejstarší románská 

stavba vůbec. Navíc je ve velmi příjemném přírodním prostředí. 

První zprávy o tomto hradu pocházejí z roku 1121, ale uţ v roce 

925 zde stával dřevěný hrad. A co tam teď najdete? Mohutnou 

románskou věţ a zbytky poloválcové bašty z konce 15.století. Hrad je volně přístupný. 

Něco z jeho dějin? Zaloţili jej v pohraničním hvozdu němečtí šlechtici, páni z Vohburgu. To se ovšem 

nelíbilo našim pánům a tak kníţe Vladislav I. (1109-1125) hrad oblehl a dobyl – píše o tom první český 

kronikář Kosmas. Hrad se stal významnou pohraniční pevností, ale postupně ztrácel svůj význam, celé 

panství bylo koncem 16.století rozprodáno a hrad se postupně měnil na zříceninu. Nyní je hrad 

restaurován, coţ ještě podtrhuje i krásný výhled z něho do širokého okolí. A teď pozor! Mírné pohoří 

Českého lesa přímo vybízí k turistice a dokonce i k cykloturistice, je zde i pěkný plavecký areál a v zimě 

dokonce i lyţařský areál. A to prosím hned pod hradem probíhá krásná dálnice, která spojuje Stříbro 

s Rozvadovem a zde navazuje na německé dálnice. Věřte, je zde celá řada důvodů tento krásný kout 

česko-německého pomezí navštívit. 

Nezapomněli jsme snad na něco? Nebojte se, na nic jsme nezapomněli – ten hrad se jmenuje Přimda - 

(nachází se u městečka stejného jména) a je zde i pěkný kopec, celých 849 metrů vysoký.  

Máte zde i pěkný obrázek – tak co, pojedete? Určitě nebudete litovat!                                            
                                                                                                                                                          V.Karásek                                                                                                                                                                                                                                   



 9 

STOPY, FAKTA, TAJEMSTVÍ 
 

V prvním díle seriálu jsem zmiňoval jasnovidectví u pátera Ferdy. Tento nezvyklý jev přenosu myšlenek 

dnes doplním o další. Přenos obrazu. Pro dnešní dobu nic udivujícího. Vţdyť máme televizi, optická 

vlákna a nosiče obrazu. ALE V ROCE 1825 ????? 

Popíši Vám jej z originálu…. 
 
 

STOPY, FAKTA, TAJEMSTVÍ 
 

Díl  šestý     PODIVNÉ VIDĚNÍ V PŘÍKOSICÍCH. 
 

Roku 1825, první den měsíce února, v outerý, bylo povětří celý den pošmourané a všecka místa okolo 

Příkosic sněhem přikryta. Když okolo tří hodin odpoledne syn rychtářův dvacetiletý z otcova příbytku 

vyšel, aby na oblohu popatřil, zdaliž sníh nebo déšt k očekávání, vzhlédna k polední straně, uzřel 

nesmírné množství jízdního vojska, přicházejícího od lesa spálenopoříčského – vzdáli asi čtvrti hodiny od 

otcova příbytku. U toho lesa teče malý, čistý potůček, dělící panství poříčské od mirošovského, není pak 

tu nikde silnic veřejně udělaných, ale planina jest před lesem dosti rozlehlá. Sníh na té planině ležel asi 

čtyři palce zvejší, nejinak se třpytě než jako stříbro. Tu chvíli vítr se byl utišil a ticho panovalo všude 

vůkol. On uleklý spatřil dále pozoroval, že vojska ta ke vsi se blíží, i běže zpět, i vyzval otce svého i mlatce 

ze stodoly ku podívání, řka : „Hle otče! Kam pak s tím vojskem v naší malé vesnici?“ Nad tím se rychtář 

nemálo zarazil, nevěda, co s nimi počíti. Ten celý pluk ouprkem k vesnici cválav, na poli širém, jež 

Spáleniště slove, do jednoho pořadí po třech mužích se rozestavil. Všichni koňové zdáli se býti vraní a 

vojáci bílými plášti oděni. Náramný blesk šel od jejich palašů, a bylo viděti, jak jimi poctu konali. Na 

pravém i levém křídle chvěly se krásné korouhve, na pravém červená, na levém bílá, vojsko to strašlivě 

ozdobujíce. Tu z vesnice se síla lidu ven na podívanou hrnulo, mezi nimiž i dospělí, divíce se, kterou 

cestou tak mnoho vojska tam přijíti mohlo, a  mnějíce, že by snad z pravé cesty zabloudili. Když taky asi 

čtvrť hodiny postáli, obrátili se na polopravou stranu a táhli přes ten potůček, který přešedše, všichni 

mžikem zmizeli. Tu rychtářovi srdce zaplesalo, on vykřikl: „Ti již více sem nepřijdou! Kde pak bych byl 

pro ně nabral bytů a chlévů?“ Když ale celý ten pluk zmizel, všechny přestojíce strach a hrůza pojala. 
 

     Ale však sotva že se obrátil,i spatřili z téže strany pěchotu, ona touž cestou táhne a na témž místě se 

rozestavuje, kde první jezdci stáli. Pěchoty ale bylo mnohem víc, nežli prve jezdců. Stáli oděni v šedivé 

pláště, a blesk z ručnic a zbraně vzdáli se třpytil. Když podobným způsobem se rozestavili, vystoupivše 

dva černě odění důstojníci na způsob poručníků (komendantů), obrátili se obličejem ku průčelí vojska, 

jako by vojsko komendovali. 
 

     Při tom vidění pravili vesničané mezi sebou: „Tito zajisté k nám přijdou.“ Ale to vojsko asi po čtvrti 

hodině obránivše se v polopravou stranu, šlou touž cestou přes potok, kterou právě jízda, až zase před 

lesem mžikem zmizeli. Na to bylo vidět mnohonásobné pohybování koňstva a vozíků o dvou kolech, na 

nichž  buď sudy aneb děla vezli, též jiných vozů a příprav, kteráž při každém vojsku do pole tažení spatřiti 

jest. Průčelí to (fronte) stálo od polední strany k půlnoční křídlem, k západu pak obličejem. 
 

Svědkové tohoto vidění jsou samí dospělí, hodnověrní, ne pověřečení lidé. Úžasem nad tím tře osoby těžce 

onemocněly. Jedna žena vyšedši ze svého příbytku na podívanou, když se zase k svým vrátila, vyprávívajíc 

chtějíc, hrůzou ani slova  promluviti nemohla, vyjdouc opět a se vrátivši, téhož zakusila. Teprv třetí den 

vypravovala, co viděla. Na tom místě, kde ta vojska stála, nebyla ani stopy spatřiti, aniž se tam kdo jíti 

odvážil, kromě jediného syna rychtářova, který první byl to vidění spatřil………… 

 

     Tak doslova a do písmene událost zapsal plzeňský kněz a profesor Josef Vojtěch Sedláček. 

Vlastenec a spisovatel 1785-1836. 
 

     Dovětek : „V té době tohoto vidění se konaly manévry v bavorské straně Šumavy a odtud byl obraz 

přenesen.“        Karel Škrábek,  ředitel muzea Blovice. 
 

     Dnes jiţ máme tento úkaz pojmenovaný - FATA MORGANA. 

 

                                                                                                                 Jaroslav Hodek, Měšťanská beseda 
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Karel Čapek a Spálené Poříčí? 
 

Po tři záříjové nedělní večery jsme sledovali dramatizace povídek z „jedné, či druhé kapsy,“ 

tohoto světoznámého autora. Celkem 48 povídek  z „obou kapes“ vznikalo v letech 1928 a 1929. 

Po prvním televizním Čapkově večeru jsem poloţil vedle televizoru moje vydání této knihy 

z roku 1961 a v něm si vţdy zaloţím povídky toho určitého večera. Ne k tomu, abych věděl, co to 

bude, ale na závěr kaţdé hledám, jak se moderní mladí autoři a reţiséři s Čapkem vyrovnali. 

Shledávám, ţe aţ na nepatrné drobnosti ctí geniální předlohu Čapkovu. 

Ovšem šok jsem utrpěl v neděli 25.září a to jsem sáhl po knize ihned po větě šoféra, vezoucího 

pana Janíka z povídky Případ pana Janíka. Šofér pronesl něco v tom smyslu, „teď pojedeme přes 

Spálené Poříčí, Rokycany a za chvíli jste doma.“ 

V knize toto upřesnění cesty není! Kdo z mladých tvůrců asi propašoval jméno našeho městečka 

do Čapka? Náhodný návštěvník, na kterého naše Poříčí zapůsobilo? Někdo s příbuznými či 

známými u nás? Pečlivě jsem sledoval celou plejádu jmen tvůrců, personálu filmařů, ale ani 

jedno povědomé jméno. Ať je to jak chce, pro mne rodáka, bylo spojení Spáleného Poříčí a Karla 

Čapka, pohlazením po duši. 
_________________________________________________________________________ Ing.Mir. Tupý 

 
                                                                                                       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
          
 
 
 
 
 

 

CHARITATIVNÍ  

SBÍRKA 
 

Ve dnech 26.11. a 27.11.2011  

od 10 hod. do 16 hod.  
pořádáme charitativní sbírku  

na podporu opuštěných pejsků. 

 

Prosíme ty, kterým není lhostejný 

osud opuštěných a týraných psů,  

aby přispěli do sbírky granulemi, 

konzervami.  

Můţete přinést obojky, vodítka, 

deky, pelíšky, piškoty, kostičky  

a sušené maso. 

Vaši humanitární pomoc prosím 

přineste v uvedené dny do solária – 

proti sokolovně ve Spáleném Poříčí, 

odkud všechny přinesené věci 

odvezeme do útulku. 

O výtěţku sbírky Vás budeme 

informovat. 
 

      Za organizátory  

                            Mirka Šroubková                                                                                            
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Jaký byl Pohádkový les brdského pána skřítka Fabiána? 

 
V rámci ukončení oslav TOP týdne ve 

Spáleném Poříčí sociální komise Města 

ve spolupráci s Domečkem připravila v 

sobotu 24. 9. pro naše malé obyvatele 

pochod Pohádkový les skřítka 

Fabiána. Stezky plné pohádkových 

bytostí, úkolů i legrace se zúčastnilo 54 

dětí s doprovodem i bez. Děti uvítal pan 

král se šaškem, vodník u rybníka 

Zábroďáku půjčoval dětem kouzelné 

chůdy, línej Honza ukázal všem, jak je 

příjemné se jen tak válet v peřinách.  

V lesíku však uţ šlo do tuhého – neboť 

projít kolem perníkové chaloupky a 

uloupnout si perníček, kdyţ ho hlídala 

opravdová Jeţibaba, to uţ vyţadovalo 

notnou dávku odvahy. Skřítek Fabián 

dětem ukázal, jak se prolézá tunelem pro skřítky a Červené Karkulce mohl kaţdý pomoci nakrmit vlka 

míčky. Popelka byla zoufalá, pospíchala na bál, ale účastníci Pohádkového lesa jí pomohli přebrat hrách 

místo holoubků. Horší to bylo na louce, kde čekal na děti čert s pytli na hříšníky, naštěstí tam byl i anděl, 

který jim pomohl peklu utéct. Předposlední zastávkou byl trojboj s Dlouhým, Širokým a Bystrozrakým a 

pak uţ jen občerstvení moštem u Jabloňové panny. Zaslouţený diplom po zdolání všech nástrah 

Pohádkového lesa skřítka Fabiána vyplnilo samo Jeho veličenstvo pan král Ivan I. 

Děkuji všem účastníkům i pohádkovým bytostem a také firmě Alimex Nezvěstice a.s., která nám 

věnovala jablka na mošt. 

Byl připraven i pochod pro dospělé Za krásami Spálenopoříčska v délce 9 km. Jedna trasa vedla na 

Těnovickou skálu, kde čekala vrcholová prémie v podobě moštu a přes Hořehledy a naučnou stezku 

Hvíţďalka zpět. Druhé putování směřovalo na kopec Ovčín a přes Obecník a Karlov zpět. Této akce se 

zúčastnilo 18 lidí a 3 psi. 

                                                                                                            Za sociální komisi Iva Jakubčíková  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 15 

Recyklace – cesta k úsporám i ochraně ţivotního prostředí 
 

Za pět let fungování zpětného odběru a recyklace 

elektroodpadu obyvatelé České republiky prokázali, ţe 

mají zájem o své ţivotní prostředí, chápou význam 

třídění elektroodpadu a také k němu dnes uţ většina 

z nich přistupuje odpovědně.  

Z nových členských zemí Evropské unie je to právě 

Česká republika, kde se elektroodpad  recykluje nejvíce. 

Jeho mnoţství doposud meziročně rostlo o 30-40 %.  

V loňském roce uţ kaţdý zrecykloval 5,6 kilogramu 

elektrošrotu. ELEKTROWIN – zajišťuje zpětný odběr a 

zpracování  poloviny veškerého elektroodpadu – celkem 

se nám za 5 let  existence podařilo ekologicky zpracovat 

jiţ více neţ 100 000 tun vyřazených chladniček, sporáků, 

mixérů, mikrovlnek či vrtaček. Například vyslouţilých chladniček dodal k ekologickému zpracování na 

1,7 milionu.  
 

Obce mohou ušetřit nemalé finance 
V minulosti se o zpracování e1ektroodpadu staraly obce samy, od roku 2005 se mohly začít těchto 

starostí zbavovat a přenášet je na bedra vznikajících kolektivních systémů. Mezi nimi ELEKTROWINu 

připadla úloha zajišťovat zpětný odběr a recyklaci velkých a malých domácích spotřebičů a elektrického 

nářadí.  

Kromě toho, ţe obce zbavil starostí, současně jim začal šetřit finance, které dříve musely vynakládat. 

Samosprávy, které s kolektivním systémem ELEKTROWIN spolupracují, tak během pěti let ušetřily 

téměř 750 milionů korun. Dalších téměř 60 milionů od něj získaly na podporu zpětného odběru, aby jej 

svým občanům co nejvíce usnadňovaly a zároveň je ke správnému nakládání s elektroodpadem 

motivovaly. ELEKTROWIN tak obcím přispěl a nadále přispívá například na zlepšení dopravní 

obsluţnosti zpevněním plochy sběrných dvorů, na pořízení mechanického či elektronického zabezpečení 

sběrného místa či pořízení prostředků na sběr malých nebo uskladnění velkých spotřebičů. Jen v roce 

2010 ELEKTROWIN tímto způsobem rozdělil téměř 2 miliony korun na podporu 70 projektů.  
 

Významná je také úspora surovin a elektrické energie 
 

Recyklaci elektroodpadu si většina lidí zcela správně spojuje s ochranou ţivotního prostředí.  

Z vyslouţilých elektrozařízení se dá vytěţit velké mnoţství uţitečných materiálů, které se znovu upotřebí 

ve výrobě a které by bylo jinak nutné získat těţbou. Například z obyčejné pračky se dá opětovně vyuţít 

23 kilogramů ţeleza, přes 20 kilogramů betonu a téměř 10 kilogramů plastu. Například recyklací běţné 

chladničky se dá ušetřit aţ 20 kg ţeleza a 16 kg plastů. Kromě toho se ušetří na 216 kWh elektřiny a více 

neţ 20 litrů ropy, čímţ se do ovzduší dostane o 57 kg méně emisí oxidu uhličitého. V závislosti na 

konkrétním typu elektrospotřebičů lze vyuţít 60-90 % jejich hmotnosti.  
 

Současně se tím ušetří také velké mnoţství energie. Podle propočtů na základě modelu norských 

odborníků ELEKTROWIN sběrem 100 000 tun vyslouţilých spotřebičů za 5 let své činnosti ušetřil více 

neţ 609 000 MWh elektřiny, coţ je průměrná roční spotřeba více neţ 76 000 domácností. Recyklace 

elektrozařízení výrazně sniţuje také produkci oxidu uhličitého, který je hlavní příčinou globálního 

oteplování a dalších klimatických změn. ELEKTROWIN  jiţ zabránil vzniku téměř 1 200 tisíc tun C02. 

Recyklace se opravdu vyplatí. Chraňme tak společně naše ţivotní prostředí! 

 

ELEKTROWIN pomáhá chránit ţivotní prostředí jiţ šest let 
 

ELEKTROWIN a.s. je největším ze systémů, které v České republice vytvořili výrobci a dovozci 

elektrozařízení, aby jejich prostřednictvím plnili své zákonné povinnosti při nakládání s vyslouţilými 

spotřebiči. Byl zaloţen 25. května 2005, v roce 2011 tedy slaví šesté výročí své činnosti. Do konce roku 

2010 zajistil zpětný odběr a recyklaci více neţ  100 000 tun elektroodpadu.  
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Z celkové hmotnosti vyřazených spotřebičů, které ELEKTROWIN zpracoval u svých smluvních partnerů, 

se podařilo více neţ 85 % získaných materiálů vrátit do výroby nových výrobků – tedy zrecyklovat. 

Většinou se jednalo o kovy, v menší míře o plasty.  

Pouze zhruba 1 % vytříděných materiálů bylo spáleno v zařízeních, která dokáţou takto získané teplo 

přeměnit v energii a dodat ji do rozvodné sítě. Podařilo se bezpečně zlikvidovat přes 160 tun 

nebezpečných materiálů. Na skládkách tak skončilo jen 10 % materiálů, které se staly skutečnými 

odpady. 

ELEKTROWIN se díky svým výsledkům 

stal nejvýznamnějším kolektivním 

systémem pro zpětný odběr elektrozařízení – 

jeho hmotnostní podíl na celkovém 

mnoţství zpětně odebraných elektrozařízení 

v České republice tvoří více neţ 50 %. 
 

Sběrné dvory i prodejci 
 

Řada průzkumů ukazuje, ţe Češi jsou pilní, 

ale i pohodlní recyklátoři. Dokazuje to 

mimo jiné fakt, ţe v třídění PET-lahví se 

dostali na evropskou špičku především 

proto, ţe se jim do cesty postavily speciální 

kontejnery na plasty. Stejný princip 

uplatňuje i ELEKTROWIN a snaţí se lidem co nejvíc zkrátit vzdálenosti k místům, kam mohou odloţit 

vyslouţilá elektrozařízení. 

ELEKTROWIN za dobu své existence vytvořil více neţ 7500 míst zpětného odběru a pokrývá 93 % 

české populace. V počátcích nabízely moţnost zbavit se domácích vyslouţilců především sběrné dvory 

měst a obcí. Postupně přibývaly prodejny elektro, jejichţ majitelé navázali se společností ELEKTROWIN 

spolupráci, autorizované servisy a další místa. Nejbliţší místo, kam můţete odevzdat vyslouţilý 

elektrospotřebič, lze jednoduše nalézt na: www.elektrowin.cz. 
 

 

Díky kolektivnímu systému ELEKTROWIN města a obce za šestileté období ušetřily náklady 

v částce převyšující 800 milionů korun. Prostřednictvím motivačních programů obce od společnosti 

ELEKTROWIN navíc získávají finanční příspěvky na provoz sběrných míst i na jejich zlepšování.  

Ve spolupráci s městy a obcemi se ELEKTROWIN podílí na informačních projektech, například na 

organizaci Dnů Země, které jsou spojeny i s přímým sběrem vyslouţilých elektrospotřebičů. Informace o 

připravovaných akcích lze najít na: www.elektrowin.cz. 
 

Putující kontejner – řešení pro obce mikroregionů bez sběrných dvorů 
 

Novinkou, kterou ELEKTROWIN vyšel vstříc menším obcím a zejména jejich obyvatelům, je Putující 

kontejner. Je určen obcím, které nemají vlastní sběrný dvůr nebo je kvůli umístění pro občany hůře 

dostupný. Do konce roku 2009 se do projektu zapojilo 25 mikroregionů s 349 obcemi a více neţ  239 000 

občanům poskytl moţnost odloţit do něj vyslouţilé elektrospotřebiče. V roce 2010 tuto moţnost vyuţilo 

24 svazků obcí a mikroregionů se 424 obcemi. Díky putujícímu kontejneru bylo tedy zpětně odebráno 

více neţ 550 tun elektroodpadu. Obcím tak nevznikly náklady na dopravu, manipulaci a odstranění 

elektrozařízení, které se vyskytují při mobilních svozech nebezpečných nebo velkoobjemových odpadů. 

Úspora, kterou zapojeným obcím za jeden rok fungování přinesly putující kontejnery, dosáhla celkové 

výše 3 400 000 Kč. Navíc si jiţ obce a organizující svazky obcí vyúčtovaly více neţ 1 226 000 Kč jako 

odměnu za administraci celé akce a za zajištění zpřístupnění kontejnerů pro občany obcí.  

ELEKTROWIN na své náklady zajistí odvoz a zpracování do něj vloţených vyslouţilých 

elektrospotřebičů, dodá svazku obcí a mikroregionům potřebné informační materiály a navíc vyplatí za 

uskutečněnou akci odměnu.  

Na rozdíl od běţných velkoobjemových kontejnerů pouţívaných například při pravidelném svozu 

nebezpečného odpadu je tento speciální kontejner zastřešený a uzamykatelný, takţe můţe zůstat na 

jednom místě i více dní a přitom z něj různí samozvaní „recyklátoři“ nevyberou samostatně zpeněţitelné 

součástky. Kompletnost zpětně odebraných spotřebičů je totiţ nezbytnou podmínkou dobře fungujícího 

systému zpětného odběru. 

http://www.elektrowin.cz/
http://www.elektrowin.cz/
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Nepodceňujme nebezpečí! 
 

Poţárů přibývá, škody představují mnohamilionové částky; bohuţel přibývá i počet obětí. Vláda 

se snaţí pomoci i zde – proto také k 1.lednu 2011 vstoupilo v platnost i její nařízení o zvýšení 

poţární bezpečnosti; v tomto případě jde o zajištění bezpečného provozu komínů, kouřovodů a 

spotřebičů paliva. Nařízení stanoví podmínky pro zajištění poţární bezpečnosti – jde o bezchybný 

provoz spalinových cest, ale i o potřebné opakování kontrol, týkajících se pravidelného a 

správného čištění komínů a jejich příslušných součástí. Toto vládní nařízení navazuje na vyhlášku 

z roku 1985. Nezavádí sice povinnou kontrolu komínů, ale stanoví přísné podmínky pro jejich 

bezpečnost. Jde o to, aby nedocházelo k ohroţení zdraví a dokonce i ţivotů uţivatelů spotřebičů 

paliv a ovšem i jejich majetků! 

Musíme si uvědomit, ţe nedodrţením předpisů a uvedených povinností ohroţujeme nejen sebe a 

členy rodiny, ale i spoluobčany, kteří bydlí v našem sousedství. Vládní nařízení zmírňuje 

poţadavky na mnoţství prováděných kominických prací a kontrol a umoţňuje provádět čištění 

palivových cest a spotřebičů paliv dokonce i svépomocí! Nařízení však zvyšuje i poţadavky a 

nároky na odbornou úroveň znalostí a praxi osob oprávněných provádět kontroly a revize. 

A to je závaţná věc! Nezapomeňme, ţe kominíci, to je dnes (populárně řečeno!) tak trochu 

„nedostatkové zboţí!“ Pokud si nejste jisti, obraťte se na Seznam odborníků oprávněných 

provádět tyto kontroly – jejich Seznamy najdete i na internetu (Společenství kominíků v ČR). 

Věc je váţná, neváhejte! 

_____________________________________________________________________ V. Karásek 

 
                Znáte mirošovskou Harmonii? 
 

Je to docela jednoduché. Ujedete 

nějakých deset kilometrů, projedete 

Horní a pak i Dolní Lipnici, přejedete 

ţelezniční trať, pak trochu do vrchu (to 

uţ jste na okrese Rokycany) a pak 

v Mešně, na řadě je Kakejcov, potom 

ještě pár chalup – říká se jim Draţky a 

jste v Mirošově. Ještě zbývá pár stovek 

metrů a máte před sebou v plné kráse 

Harmonii, ústav sociální péče.  

Před čtyřmi léty jsme tady pravidelně 

navštěvovali moji sestru a celý ústav 

tedy dobře poznali. Je to tam krásné – 

kolem nádherný lesopark, pohodlné 

lavičky, nové a velké moderní budovy. 

Kapacita představuje 378 lůţek. Ústav 

je určen seniorům, kteří nejsou schopni 

řešit svoji situaci vlastními silami, ale i 

osobám s různými typy demencí a konečně i osobám s lehkou aţ středně těţkou mentální retardací. 

A poskytované sluţby? Věřte, ţe klienti tam mají snad doslova všechno: ubytování v 1-3 lůţkových 

pokojích - (jsou zde i manţelské pokoje!), celodenní stravování – moţnost výběru ze dvou jídel v poledne 

i večer a je zde i moţnost dietní stravy. Je zavedena ošetřovatelská péče, rehabilitace a pro zpříjemnění 

pobytu je zavedena podpora (všestranná!) zájmové činnosti. Je zde i pedikúra a kadeřnické a holičské 

sluţby – dokonce vám tam i vyperou a uklidí! 

Nezapomněl jsem na něco? Ale ano! Je tam i lékařská péče – pravidelně tam ordinuje praktický lékař a 

dojíţdí tam i psychiatr a oční a zubní lékař. Je tam i poštovní úřad a telefon volně k dispozici (tel.č.: 371 

511 258) a k dispozici můţete mít i bankovní sluţby. V ústavní hale je i prodejna smíšeného zboţí; kromě 

toho tam dojíţdí i prodejna obuvi, textilu a dalšího drobného zboţí.  
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Jistě vás bude zajímat, ţe 1x týdně jsou tam i bohosluţby. Při pořizování nových osobních dokladů (např. 

občanský průkaz) si zde obstaráte i potřebné fotografie.  

A rehabilitační péče? Je poskytována i bez lékařského předpisu. Kvalifikovaní pracovníci vám poskytnou 

masáţe, vodoléčbu, elektroléčbu a v případě potřeby i léčebnou tělesnou výchovu. 

Ale ústav pamatuje i na kulturní a zájmové potřeby svých klientů. Jsou zde například zavedeny i různé 

ruční práce. Pravidelně se organizují zájezdy – dobře si vzpomínám i na dva k nám do Poříčí, zvlášť na 

ten druhý! Tehdy jsem vozil svou sestřičku na vozíku po náměstí. A potom jsem vedl všechny účastníky 

do zámku; vysvětloval, ukazoval, upozorňoval – i do toho hotelu Ve Dvoře jsme „nahlédli.“ A pak ovšem 

jsme všichni skončili v cukrárně manţelů Tolarových vedle školy ...  Ústav má pro své klienty i pěknou 

knihovnu, konají se zde i přednášky a besedy a pamatuje se také na hudbu – však zde ti naši Trilobiti uţ 

několikrát (a úspěšně!) vystupovali! 

A návštěvy? Všechny své přátele a známé zde můţete navštívit denně od 9-21 hodin; můţete se s nimi 

volně pohybovat po celém zařízení i mimo něj – a věřte, ţe okolí ústavu je opravdu krásné a kaţdá 

procházka se vám bude určitě líbit. Víte, ţe je zde dobré autobusové i vlakové spojení? Máte zájem? 

Znáte jistě i náš Dům P.Ferdy a moţná i ústav v Ţinkovech, ale mirošovská Harmonie je přece jenom 

trochu jiná, jinak zaměřená. Coţ kdybyste přijeli a všechno si zde prohlédli?  

Stačí zatelefonovat na tel.č.: 371 511 231, (371 511 200) a sociální pracovnice vám ochotně návštěvu 

zařídí a paní ředitelka Mgr.Radka Dortová se svými spolupracovníky vás srdečně přivítají. Určitě 

nebudete zklamáni – mé sestře Věrušce se tam velmi líbilo. 

___________________________________________________________________________  V. Karásek 

 

 

Šumava, tentokrát trochu jinak 
 

Myslíte, ţe by se u nás našla rodina, která by 

neměla televizní přijímač? Asi těţko; spíš by 

se našly rodiny, které mají přijímače dva, 

moţná i tři. A co na ně nejčastěji chytají?  

V sezóně hlavně fotbal nebo hokej – a večer 

obyčejně nějaké ty seriály. Je jich celá řada, 

stačí jen zmáčknout dálkový ovladač –  

a můţete si vybrat. Je opravdu z čeho: 

Sherlock, krimifilmy - (hlavně ty z USA  

a VB), horory, dokumenty, videostopy, 

diagnózy, terminátory, sci-fi, thrihlery, 

vraţdy, nějaký ten Rambo, milostná dramata,  

rodinné seriály - (zde se začínáme prosazovat i my!), 

romantické seriály, komediální seriály ...  

A mohli bychom pokračovat ještě hodně dlouho ...     

Ale pozor! Máme zde i jinou nabídku – řadu věcí, dokonce i v kniţní podobě! Bývalý komisař 

kriminální policie v Klatovech Karel Fořt se uţ řádku let věnuje psaní povídek a románů ze své 

dlouholeté praxe na Šumavě. Jsou to kníţky, které zachycují ţivot takový, jaký je – se všemi jeho 

kladnými i zápornými jevy, se všemi přestupky zákona – tak, jak je se svými spolupracovníky 

musel autor řešit.  

Uţ ta první kníţka napoví mnoho a určitě si získá vaši plnou pozornost. Je to Vraţda v Podlesí – 

uţ ten název svědčí o tom, ţe naši kriminalisté museli (a bohuţel musí!) řešit na té naší Šumavě 

často sloţité násilné a ovšem i nebezpečné trestné činy. Nejde zdaleka jen o tu Vraţdu v Podlesí – 

kniha přináší i řadu dalších, stejně zajímavých a napínavých případů. 

Nerozmýšlejte se a knihu si objednejte (Klatovy : knihkupectví Léto, Krameriovo knihkupectví, 

knihkupectví Šumava v Sušici) – nebudete litovat. A kdoví, moţná, ţe ji máme uţ v naší městské 

knihovně.       
                                                                                                                                              V.Karásek                                                                                      

Pan Karel Fořt podepisuje při autogramiádě 

svou knihu panu Karlu Klimentovi 
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INZERÁTY 

 

 

 
        

Prodej mosteckého uhlí 
Telefon: 371 526 519 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FIRMA ŢMIJÁK  

HOŘEHLEDY 
 

VRTÁNÍ STUDNÍ 
 

PROHLUBOVÁNÍ  

A ČIŠTĚNÍ STUDNÍ 
 

PRÁCE 

S MINIBAGREM 
 

Tel.: 606 718 835 
 

 

 

Dřevěná okna 

v provedení EURO 

s izolačním dvojsklem 
 

Výměna dřevěných Eurooken 

včetně demontáže a montáže. 
Cenová nabídka v zaměření   

ZDARMA. 
 

Vchodové dveře v Euro 

provedení dle katalogu  

nebo vlastního návrhu. 
 

Tel. : 371 720 068        

         777 686 650 

          Fax : 371 720 807 
 

E-mail : euro.interier@tiscali.cz 

Arbesova 1002,  

337 01 ROKYCANY 
 

 

PRODEJ  
MEDU 

Jaroslav Slavík 
Lipnice horní 15 

Tel.: 607 710 942 

 

Potřebujete peníze?  
Sháníte výdělek či přivýdělek? Chcete 

skutečnou práci z domova  
po internetu? 

Příležitost pro každého, vhodné  
pro šikovné studenty, maminky  

na MD. Chcete být u zrodu něčeho,  
co Vás bude živit po celý Váš život? 

Kontaktujte mě.  
Tel: 773 486 600 

 

PRONAJMU BYT 
3 + 1 

ve Spáleném Poříčí 
Tel.: 731 406 862 

mailto:euro.interier@tiscali.cz
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PRODEJ 

KVĚTOVÉHO  

A  

LESNÍHO MEDU. 
Miloslav BREJCHA,  

Lipnice dolní 129  

tel.: 723 180 541 

PRONÁJEM BYTU 

1+1, 2+1 

VE SPÁLENÉM 

POŘÍČÍ. 
Bohumil Heřman 

tel.: 602 406 577 

Daruji dětskou 

dřevěnou 

postýlku  
se slamníčkem. 

Rozměr 1,10 x 0,60 m.  

Číslo telefonu  

608 369 052. 
 

UZENÁŘSTVÍ   

VODŇANY  
 

k nám budou opět 
pravidelně přijíždět 

se svojí nabídkou 
výborných domácích 

uzenářských výrobků :  
 

výborného domácího 
uzeného, klobásek, 

a dalších uzenářských 
pochoutek ... 

 

Stanoviště vždy ráno 
před radnicí v termínech 
sobota : 12.11., ... 
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 REALITNÍ  KANCELÁŘ 

Houškova 16, 326 00 Plzeň - Slovany 
tel./fax: 377 246 483, 777 555 220 

 http://www.magnio.cz, reality@magnio.cz 
 

Hledáme pro svého klienta RD, chalupu nebo chatu ve Spáleném Poříčí a okolí 

Poskytujeme komplexní služby při prodeji včetně garance peněz a daňového přiznání, 

nízká provize – již od 3 % ! 

                                           Z naší aktuální nabídky vybíráme: 

RD Kbelnice u Letin 2+1, pozemek 1.046  m
2 

1,590.000 Kč 

RD Plzeň - Slovany 5+1 + pracovna  +  2x terasa, luxusní 4,650.000 Kč 

RD Zdemyslice 4+1+letní pokoj, pozemek 1.024 m
2 

1,350.000 Kč 

RD Plzeň - Bolevec 3+1, pozemek 527 m
2 

4,200.000 Kč 

Pozemky Kozolupy - Bdeněves Různé výměry, ke stavbě RD od 590 Kč/m
2 

Pozemek Zdemyslice u Blovic 1.381 m
2
, ke stavbě RD 350 Kč/m

2 

Byt 1+1 Plzeň - Lochotín 40 m
2
, 7. p., panel, klidná lokalita 1,080.000 Kč  

Byt 1+1 Plzeň,blízko centra 40 m
2
, 2. p., panel, blízko MHD 1,080.000 Kč 

Byt 1+1 Plzeň - Skvrňany   38 m
2
, 4.p. s výtahem, blízko MHD    980.000 Kč 

Byt 2+kk+L Plzeň - Slovany 60 m
2
, 3.p., cihla, blízko centra    980.000 Kč 

Byt 3+1+L Plzeň - Bolevec 67 m
2
, 1.p., panel, blízko přírody 1,790.000 Kč 

MAGNIO PLZEŇ – 20. rokem na trhu s nemovitostmi v Plzni 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Občanské sdruţení Diakonie Broumov je nezisková organizace, 
která poskytuje sociální sluţby pro občany z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně potřebným, 

azylové ubytování i pracovní příleţitost - více na  www: diakoniebroumov.org 

VYHLAŠUJE  SBÍRKU  POUŽITÉHO  OŠACENÍ 
 

- Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/ 

- Lůţkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon 

- Látky (minimálně 1m
2
, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek) 

- Domácí potřeby – nádobí bílé i černé, skleničky - vše nepoškozené 

- Vatované přikrývky, polštáře a deky 

- Obuv – veškerou nepoškozenou 

- Hračky – nepoškozené a kompletní 
 

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŢEME:     
- Ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce – z ekologických  důvodů 

- Nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí 

- Znečištěný a vlhký textil 
 

 
 

 

 
 

 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem. 

Děkujeme za Vaši pomoc.   Bliţší informace Vám rádi sdělíme na tel.č. : 224 316 800, 224 317 203 

 

 

Sbírka se uskuteční ve dnech :   14.11.2011 – 21.11.2011 
Čas :    provozní doba   PO, ST    7:30 – 18:00 hod.           ÚT, ČT, PÁ    7:30 – 14:00 hod. 

Místo: chodba radnice MěÚ Spálené Poříčí 

 

http://www.magnio.cz/
mailto:reality@magnio.cz


 22 

 

 

           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

N O R E K 
TRUHLÁŘSTVÍ  

A RÁMOVÁNÍ 

OBRAZŮ 
 

Zakázková výroba dveří, 

nábytku, …  

     - vše jen z masivu  - 
 

Obrazové rámy,  

pasparty, sklo,  

zrcadla. 
 

TĚNOVICE  54 

tel.: 777 999 742  

      371 121 309 
 
 

  lnorek@seznam.cz 
 

www. truhlarstvinorek.wz.cz 

 

 

PŧJĽOVNA 

SVATEBNĊCH 

ĢATŧ 

 

Blovice - Tyrkys 
Jarmila Dindová 

 

Tel.: 371 522 733 
         371 523 331 

 

www.zlatnictvi - dindova.cz 
 

VÁM  NABÍZÍ : 
 

* svatební šaty a doplňky 

* šaty do tanečních  
   a pro maturantky 
* velký výběr snubních   
   prstenů 
* šaty pro družičky 
* svatební oznámení 
  

 

Prodej mikulovského vína  

do přinesených nádob 

VÍNO JANOTA 
14:15 – 14:30 

SPÁLENÉ POŘÍČÍ  

náměstí 
 27.dubna, 11./25.května,  

8./22.června, 

!! 13./27.července !!,  10./24.srpna. 

Víno bílé 32 Kč, červené 36 Kč,  

šampus 60 Kč 

mailto:lnorek@seznam.cz
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aŠǎǘǎƪŞ ƪǳƭǘǳǊƴƝ ǎǘǌŜŘƛǎƪƻ .ƭƻǾƛŎe informuje 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pražský travesti soubor „HVĚZDY Z PRAHY“ si Vás již po druhé dovoluje 

pozvat na naši velkolepou travesti show, ve které se  objeví nejznámější zpěvačky 
z české a světové scény. Čeká na Vás nová show, nové tváře, nová čísla … 

 

Startujeme  28.10.2011 od 20 hod. v Lidovém domě v Blovicích. 
 

Předprodej a info: LD Blovice 737 740 174, 775 087 274. Těší se na Vás Vaše Hvězdy. 
 

 

Poţadavek pořadatelům 
 

Na sobotu  

17. března 2012 připravuje  
TJ Sokol do sokolovny ve Spáleném 

Poříčí velice zajímavé a výpravné 

divadelní představení.  

Chtěli bychom tímto poţádat všechny 

pořadatele, aby pokud moţno netříštili 

zájem diváků a své akce naplánovali 

na jiný termín. 
 

 

Děkujeme. 

za TJ Sokol Václav Ziegler 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Restaurace Na Vlčtejně 
Vás ve dnech 11. - 13. 11. 2011 zve na tradiční  

Svatomartinskou husu 
a ochutnávku Svatomartinského vína. 

 

Přijďte ochutnat z našeho jídelního lístku i další pokrmy, zaloţené především  

na české kuchyni, čerstvých bylinkách a kvalitních surovinách. 
 

Rezervace na tel. : 777 128 526 M.Hanáková, 774 962 711 F.Štěpánek. 

Najdete nás na trase Blovice – Plzeň. 
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    Kulturní a sportovní akce 2011 
      www.spaleneporici.cz 
 

 

  

22.10.  Drakiáda pod Obecníkem 15,00     ZO ČSOP Sp. Poříčí 

23.10.  Exkurze na biofarmu (farma Milínov) 10,00   ZO ČSOP Sp. Poříčí 

26.10.  Podzimní hry (pivovarské sklepy) 13,00   Město Sp. Poříčí 

          DDM Sp. Poříčí 

26.10.  Drakiáda (u kapličky) 15,00     Město Sp. Poříčí 

          DDM Sp.Poříčí 

26.10.              Klub přátel knihovny – výročí W.A.Mozart  (DPS) 18,00         Městská knihovna 

28.10.   Turistický pochod do Brd     TJ Sokol Sp. Poříčí 

2.11.  Halloweenské vyrábění (Domeček) 14,00   DDM Sp. Poříčí 

16.11.  Enkaustika (Domeček) 16,00     DDM Sp. Poříčí 

16.11.  Vyprávění o Himalájích (koncertní sál zámku)    19,00  Město Sp. Poříčí 

17.11.  Tradiční setkání u lípy a program v zámku   Měšťanská beseda 

19.11.  Koncert váţné hudby  - W.A.Mozart (koncertní síň zámku) Městská knihovna 

23.11.  Adventní vyrábění (Domeček) 17,00    DDM Sp. Poříčí 

24.– 26.11. Mezinárodní festival outdoorových filmů   www.mfof.cz Město Sp. Poříčí 

          Město Sp. Poříčí 

2.12.  Mikulášská besídka (Domeček) 17,00    DDM Sp. Poříčí 

4.12.  Malé mikulášské trhy (špejchar)  13,00 – 17,00   Město Sp. Poříčí 

7.12.  Zdobení perníčků (Domeček) 17,00    DDM Sp. Poříčí 

9.12.  Vánoční koncert k poctě sv. Mikuláše (kostel sv. Mikuláše) Město Sp. Poříčí 

14.12.  Společné zpívání koled s Českým rozhlasem  18,00  Město Sp. Poříčí 

16.12.  Vánoční koncert Spálenopoříčského pěveckého sboru  Měšťanská beseda  

21.12.  Výroba svíček a solných svícnů  (Domeček) 18,00  DDM Sp. Poříčí 

31.12.  Silvestrovský běh      TJ Sokol Sp. Poříčí  

31.12.  Silvestr v sokolovně v reţii fotbalového oddílu       TJ Sokol Sp.Poříčí 
 

Program je postupně upřesňován. Prosíme pořadatele akcí ve Spáleném Poříčí i okolních obcích o průběţné a 

včasné dodání termínů jejich konání i pro rok 2012. Pokud si přejete uveřejnit pozvánku na Vaši akci na webu 

města, přijďte se domluvit do Infocentra nebo zašlete e-mail s textem pozvánky na adresu 

Infocentrum@spaleneporici.cz . K uveřejnění na webu je třeba dodat fotografii ve formátu .jpg, min. 500 pix. šíře. 

Děkujeme, členové kulturní komise Města  Sp. Poříčí. 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 
 

http://www.spaleneporici.cz/
http://www.mfof.cz/
mailto:Infocentrum@spaleneporici.cz
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                           Oznamujeme všem zájemcům !!! 
 

     Taneční mistři školy paní Vyslouţilové z Plzně povedou  

   ve Spáleném Poříčí taneční pro dospělé – mírně pokročilé. 
 

                  Kurz bude mít šest dvouhodinových lekcí  

                       vţdy v pátek od 19:00 do 21:00  

          První lekce 4. listopadu - závěrečná 9. prosince 2011. 
 

            Na taneční se přihlaste zaplacením kurzovného 1.400,- Kč za taneční pár   

                      nejdéle do 30. září 2011 u paní Moniky Rojové na MěÚ ve Spáleném Poříčí. 
 

                                                                        Všestrannost TJ Sokol 
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POZVÁNKA  NA  DEGUSTACI 
Dovolujeme si V§s co nejsrdeļnŊji pozvat 

Dne 12.11. 2011 v  18:00 h  
 

do Vinárny Joachim Lewidt na tradiční řízenou ochutnávku 

Svatomartinských a mladých vín. 

Budete mít moţnost ochutnat 10 vzorků pečlivě vybraných 

svěţích vín nového ročníku od špičkových vinařů z Moravy. 
 

Degustační poplatek ve výši 320,-Kč za osobu zahrnuje 

ochutnávku 10 vzorků tichých  mladých vín á 0,05 l, čistou 

neperlivou vodu, neutrální pečivo, škvarkovou pomazánku 

a doprovodný pokrm á 150g v podobě pečené husičky, 

bramborových lokšů plněných husími jatýrky a dezertu. 
 

Vzhledem k omezenému počtu míst na této akci si prosím zajistěte 

svoji účast oproti záloze 100,- Kč nejpozději do 30.10. 2011  

u obsluhy restaurace nebo nás kontaktujte na tel: 371 594 429 
 

Slavnostní otevření špuntů odstartujeme dle tradice jiţ 

v pátek 11. listopadu v 11:11 h 
 

              x 
 

vinárna  a  penzion 

Joachim Lewidt 
 

Těší se na Vás a ochutnávkou Vás provede sommelier Pavel Komár 
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                 Ve středu 26. října 2011  
                           jsou všechny děti i dospělí zváni na akci  

 Podzimní hry aneb Co to číhá ve sklepě? 
              Vstup do pivovarských sklepů bude otevřen  

                                         ve 13 hodin v areálu hotelu Ve Dvoře. 

 
    * * * 

                            Pokračování her je téhoţ dne 

        v 15 hodin u kapličky směrem na Lipnici 

                    drakiáda   
                                           Sraz účastníků je aţ na místě,  

            kromě draka si nezapomeňte také buřty na opékání. Horký čaj zajištěn! 
 

               Srdečně zvou pořadatelé - sociální komise Města Spálené Poříčí a DDM Spálené Poříčí 

 

 

 

 

Beseda o Himalájích 
 

Promítání a vyprávění s p. Lubošem Pokorným, účastníkem expedice Nepál 2010 o trekingu do NP 

Sagarmáta a výstupech na vrcholy Kala Pathar (5 545 m) a Gokyo Ri (5 357 m). 
 

Těšíme se na Vás 

ve středu 16. 11. 2011 v 19 hodin v koncertním sále zámku. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 

Spálenopoříčský zpravodaj – měsíčník – vydává Město Spálené Poříčí, Náměstí Svobody 132, 335 61 Spálené 

Poříčí, okr. Plzeň-jih,  IČ: 00257249, DIČ: CZ00257249, tel./fax 371 594 654, tel.: 371 594 636, 371 594 640. 

E-mail : mesto@spaleneporici.cz  www.spaleneporici.cz. Zpracování a tisk: Jana Böhmová, Ing.Pavel Číţek. 

Povoleno MK ČR E 12328. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky podle potřeby zkrátit, případně stylisticky 

upravit. Za věcnou správnost odpovídá autor. Nevyţádané příspěvky se nevracejí.  Uzávěrka  je  vţdy  k 15. 

dni v měsíci. Cena 6 Kč. Do říjnového vydání přispěli: Ing.Pavel Číţek, Ing.Jindřich Jindřich, Ing.Monika 

Rojová, Mgr.Ivana Paseková, Ing.Miroslav Tupý, Václav Karásek, Pavel Motejzík,DiS; Aneta Slavíčková, 

Karolína Černá, Bc.Lenka Vyskočilová, Jaroslav Hodek, Bc.Pavlína Tymlová, Iva Jakubčíková, Václav 

Ziegler, Antonín Skála, Milena Věšínová, Marcela Sedláčková a další.Vychází v nákladu 450 výtisků. 

 

               BLAHOPŘEJEME NAŠIM JUBILANTŮM 
 

            Ģivotn² jubilea oslavencŢ v mŊs²ci Ś²jnu 
  

   
70  LET     Jana  ONDROVÁ   86  LET     Jan  ŠIMAN 
       Ladislava  STREITOVÁ  88  LET     Jaroslav  ŠROUBEK 
80  LET     Olga  CHMELÍKOVÁ  90  LET     Marie  ŠTOKROVÁ 
81  LET     Václav  STREJC    
82  LET     Květuše  TRYKAROVÁ 
84  LET     Václav  HÁK                          M.Sedláčková - matrikářka 
                                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
M.Sedl§ļkov§ - matrik§Śka 

http://www.spaleneporici.cz/
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